
児童・生徒 Q1.GIGA スクールの授業はどうですか。Q2. タブレット端末を使って、どのような学
習をしたいですか。Q3. タブレット端末を使う時に注意していることはありますか。

A1. 絵、図、動画を使用して、
内容を詳しく表すことができ
て、すごく便利になりました。

A2. 学習の時に、分からない
こと等を検索して、役立てた
いです。

A3. 中には、違った情報もあ
るので、本当なのか疑うよう
にしています。困った時は先
生、友達に相談しています。

垂水小学校６年
小田 美

み お

桜 さん

A1. タブレット端末を利用す
ることで、プリント配布など
の効率がよくなり、充実した
授業を受けられています。

A2. 高校受験に向けて、AI ド
リルを活用して多くの問題を
解いていきたいです。

A3. 使 用 す る 時 間 を 決 め て、
勉強に集中できるような環境
をつくっています。

垂水中央中学校３年
猪俣 和

か ず き

希 さん

教 職 員 Q1. 垂水に赴任されて、垂水市の GIGA スクール構想について、どう思われますか。
Q2. タブレット端末等をどのように使って、子どもたちを伸ばしていきたいですか。

A1. 垂水市では、どんどん活
用させていくことで、子ども
たちは、使いこなすことがで
きていると思います。

A2. 伝える内容、伝える相手
に応じて、タブレット端末を
多用な方法で、自分の考えを
まとめられるように指導し、
自己表現力を伸ばしていきた
いです！

垂水小学校
中川路 ひろ子 教諭

A1. 垂水市はタブレットの持
ち帰りができ、授業だけでな
く、家庭学習にも活用できて
よいと思います。授業でより
効果的に活用できるよう私も
勉強の毎日です。

A2. 総 合 的 な 学 習 や 行 事 等、
学んだことや得た情報を基に
まとめ伝える思考・表現の力
を伸ばしていきたいです。 

垂水中央中学校
上村 なおみ 教諭

保 護 者 Q1. お子様がタブレット端末等で学習する姿をどのように感じますか。Q2. 家庭でタブ
レット端末等を使用する際のルールはありますか。Q3. 期待・不安なことはありますか。

A1.「学習する日常」が奪われ、
不安な時期もありましたが、
学びの機会が確保できたこと
や自主性の醸成や学習の幅が
広がったと感じています。

A2. 学校が示してくれている
ルールの徹底。

A3.GIGA で学んだことや感謝
の気持ちを忘れずに、未来を
切り開いてほしいです！

垂水小学校
肝付 真

ま よ み

世美 さん

A1. 宿題の量や内容が見えな
い の で 不 安 な 点 も あ り ま す
が、将来必要なスキル向上の
ために学んでほしいです。

A2. 夜 9 時 以 降 は 使 わ な い。
アプリの登録等を行わない。

A3. トラブルや犯罪にあわな
いか心配ですが、ICT を活用
してよりよい垂水市をつくり
上げてほしいです。

垂水中央中学校
藤山 春

は る み

美 さん

児童・生徒・保護者・教職員の方々に聞きました。
「GIGA スクール」って実際どうなの？

市内の児童・生徒に緊急アンケート！
わたしたちの「GIGA スクール」実態調査

楽 し い ・ 楽 し み 気 を 付 け た い こ と

・分からなかったときに、すぐにタブレットで
調べることができて、すごく助かる。

・他の学校の友達と一緒に勉強できる。

・友達が意見を送ってくれて、友達の意見も取
・り入れられる。

・写真を撮って理科の観察をしたい。

・タブレットを使って、今までやったことのな
い勉強ができることが楽しみ。

・手書きでノートを作ることも大切にしたい。

・姿勢をよくして長時間使わないようにする。

・ネットトラブルに巻き込まれないようにする。

・個人情報やパスワードを流出させない。

・検索したページが安全なのか、危険なのか確
かめたい。

・勉強で使用するものであるため、遊ぶことに
使用しない。

　ここでは、市内全児童・生徒を対象にアンケート調査を実施いたしました。実は、このアンケート調査は、児童・
生徒が各々のタブレットを利用して、回答してくれたものです。子どもたちの素直な意見をご確認ください。

Q1. タブレットを使用した勉強は楽しいですか。 Q2. 家にタブレットを持ち帰って、勉強をしますか。 

Q3. 家で何時間ぐらいタブレットを使用して勉強を
　   しますか。

はい
（95.4％）

いいえ
（4.6％）

はい
（64.5％）

いいえ
（35.5％）

30 分以下
（20.2％）

30 分
（58.1％）

１～２時間
（19.6％）

２～３時間
（1.5％）

３時間～
（0.6％）

※ 今回のアンケートは、１学期末時点を基準日と
　 して、実施しました。小学１年生を中心に持ち
　 帰っての学習を実施していなかった学校もあり
　 ましたが、２学期から順次、持ち帰っての学習
　 がスタートしているようです。

※ ４月に全国の小学６年生と中学３年生を対象に
　 実施された全国学力・学習状況調査の「ICT 機器
　 を授業でどの程度使用したか？」という設問に
　 対し、市内の児童・生徒は「ほぼ毎日」と回答
　 した割合が小学生 31.9％、中学生 27.4％といず
　 れも、全国平均（小学生 26.7％、中学生 21.6％）
　 と県平均（小学生 25.7％、中学生 13.7％）を上回っ
　 ていることが分かりました。
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